
Технички део пријаве за Л-ПФР
Да бисте започели техники део пријаве за одобрење Л-ПФР производа, пријавите се на Развојно окружење
за добављаче и отворите страницу Моје пријаве за одобрење .

Почетак техничког дела пријаве

Пронађите производ за који желите да добијете одобрење и кликните на Детаљи.

Кликните овде за више информација

Отвориће се нова страница која приказује сва питања на која требате одговорити пре него што предате
пријаву.

Напомена:
Чим започенете нову пријаву за одобрење Л-ПФР производа, аутоматски ће Вам бити додељен нови
Регистрациони код за ту верзију производа. Испод регистрационог кода се налази подсетник да обавезно
имплеметирате назначени регистрациони код на свом Л-ПФР производу пре него што га тестирате помоћу
апликације SDC Analyzer. Такође је обавезно имплеметирати верзију софтвера и назив Л-ПФР производа.

https://tap.sandbox.suf.purs.gov.rs/help/view/1813353054/%D0%9F%D1%80%D0%B8%D1%98%D0%B0%D0%B2%D0%B0-%D0%BD%D0%B0-%D0%A0%D0%B0%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%98%D0%BD%D0%BE-%D0%BE%D0%BA%D1%80%D1%83%D0%B6%D0%B5%D1%9A%D0%B5-%D0%B7%D0%B0-%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D0%B0%D0%B2%D1%99%D0%B0%D1%87%D0%B5
https://tap.sandbox.suf.purs.gov.rs/help/view/335658010/%D0%A0%D0%B5%D0%B3%D0%B8%D1%81%D1%82%D1%80%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B8-%D0%BA%D0%BE%D0%B4
https://tap.sandbox.suf.purs.gov.rs/help/view/255104265/SDC-Analyzer-Win-App


Дизајн странице

На врху странице налази се информативно поље са основним информацијама о вашој пријави за
одобрење. Ту се налази и поље за подношење техничког дела пријаве на преглед.

Кликните овде за више информација

Напомена:
На поље Пошаљи на преглед се не може кликнути док не одговорите на сва обавезна питања (означена
црвеном бојом).

Питања су подељена у поглавља. Поглавља су приказана на левој страни, док на десној страни можете
видети питања из изабраног поглавља.

Како да сачувате одговоре

Када завршите са одговорима на питања из једног поглавља, своје одговоре можете сачувати кликом на
Сачувај у дну странице.

Кликните овде за више информација

Напомена:
Ако пређете на следеће поглавље или неку другу страницу развојног окружења, или се одјавите са
развојног окружења пре неко што кликнете Сачувај, Ваши унети одговори ће бити аутоматски сачувани.



Објашњење боја

Развојно окружење за добављаче користи боје за обележавање поглавља и питања која су обавезна или
захтевају реакцију апликанта.

Кликните овде за више информација

Поглавља/питања обележена ЦРВЕНОМ бојом су обавезна, т.ј. на њих морате дати одговор

Поглавља/питања обележена НАРАНЏАСТОМ бојом захтевају да се унесу измене одговора. Ову
боју добијају када службеник Пореске управе захтева од апликанта додатне информације или
промену пружених информација. Ова питања обично прати порука службеника.

•

Поглавља/питања обележена ЗЕЛЕНОМ бојом су спремна за слање на преглед.•

Напомена:
Када питање нема ниједну од ових боја, то значи да није обавезно.

Изнад питања постоји линија за тумачење боја којом се можете подсетити на значење боја.

Слање техничког дела на преглед

Тек када одговорите на сва обавезна питања, поље Пошаљи на преглед ће постати активно.

Кликните овде за више информација

Када кликнете на ово поље, технички део Ваше пријаве за одобрење биће послат на преглед.

Статус пријаве ће се аутоматски променити у Технички део достављен.



Напомена:
Чак и када своје одговоре пошаљете на увид, и даље ћете моћи да унесете промене у било који од њих све
док службеник пореске управе не почне са прегледом ваших одговора. Када се статус ваше пријаве
промени у Технички преглед, поља за одговоре се закључавају и више не можете да мењате своје
одговоре (осим ако не добијете званични захтев од пореске управе за уношење измена).

Уношење измена у одговоре

Током званичног прегледа Ваших одговора, службеник Пореске управе би могао приметити да нешто
недостаје у Вашим одговорима или да неке информације у Вашим одговорима треба изменити. Тада ће
службеник означити тај одговор и оставити Вам коментар који објашњава шта треба изменити.

Кликните овде за више информација

Када се то догоди, добићете обавештење е-поштом.

Такође, можете приметити да се статус Ваше пријаве променио у Потребна техничка измена.

Да бисте унели потребне измене или допуне, пријавите се на Развојно окружење за добављаче и отворите
пријаву са листеМоје пријаве за одобрење.

Поглавља у којима се налазе одговори који захтевају измене или допуне биће јасно означени наранџастом
бојом.

Пронађите одговоре и кликните на број поред поља Поруке да бисте видели коментаре службеника
Пореске управе.



Пажљиво прочитајте поруку да бисте знали које измене морате да унесете. Ако Вам требају додатна
појашњења, можете да кликнете на Додај поруку и у поље запишете своју поруку. Кликните на Додај да
бисте сачували и послали поруку.

Када будете сигурни коју измену треба да унесете, можете је само унети у поље за одговор на питање и
кликните на Сачувај на дну странице.

Приметићете да поглавље и питања више нису обележени наранџастом бојом.



Међутим, ваша пријава ће и даље бити у статусу Потребна техничка измена. Да бисте послали ажуриране
одговоре, морате да кликнете на Пошаљи на преглед.

Статус ваше пријаве ће се променити у Техничка измена достављена.

Завршетак техничког дела пријаве

Када сви ваши одговори успешно прођу технички преглед, добићете обавештење е-поштом.

Кликните овде за више информација

Такође можете приметити да се статус ваше пријаве променио у Технички део одобрен.

Следећи корак је да отворите пријаву кликом на поље Детаљи и започенете административни део пријаве
за Л-ПФР.

https://tap.sandbox.suf.purs.gov.rs/help/view/2028566403/%D0%90%D0%B4%D0%BC%D0%B8%D0%BD%D0%B8%D1%81%D1%82%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B8-%D0%B4%D0%B5%D0%BE-%D0%BF%D1%80%D0%B8%D1%98%D0%B0%D0%B2%D0%B5-%D0%B7%D0%B0-%D0%9B%2D%D0%9F%D0%A4%D0%A0

